

## Agencije za osiguranje depozita Rusije i Srbije zaključile memorandum o saradnji

Memorandum o uzajamnom razumevanju i saradnji između Državne korporacije „Agencije za osiguranje depozita“ Ruske Federacije i Agencije za osiguranje depozita Srbije potpisali su u utorak, 19.12.2017. u Moskvi generalni direktor ruske institucije Jurij Isajev, s jedne, i predsednik, odnosno član Odbora direktora srpske Agencije Srđan Mihajlović i dr Vladimir Medan, s druge strane. Pored njih, svečanom potpisivanju prisustvovao je i predsednik Upravnog odbora srpske Agencije dr Miloš Janković.

Dve institucije razvijaće saradnju u pravcu redovnog međusobnog savetovanja i informisanja u domenu osiguranja depozita, ali i u drugim oblastima, kao što su stečaj i likvidacija banaka, razvoj informacionih tehnologija, upravljanje bazama podataka i drugo.

Tokom posete visoke delegacije srpske Agencije sedištu ruske institucije u Moskvi, dve strane su razmotrile stanje u bankarskom sektoru Ruske Federacije, odnosno Srbije, kao i ulogu osiguravača depozita u očuvanju finansijske stabilnosti.

„Potpisivanje Memoranduma omogućiće našim organizacijama nadležnim za osiguranje depozita i stečaj banaka u Rusiji, odnosno Srbiji da prošire bilateralnu saradnju. Međusobne konsultacije i razmene mišljenja i iskustava doprineće daljem razvoju naših odnosa u oblasti zaštite deponenata i jačanja bankarskih sistema dve zemlje, u skladu s međunarodnim standardima i najboljom praksom“, izjavio je tom prilikom Jurij Isajev.

Delegacija srpske Agencije tom prilikom je podsetila da je Memorandum zaključen nakon višegodišnje saradnje dveju agencija u okviru međunarodnih udruženja, te da će njihova bliža saradnja i razmena stavova po svim pitanjima od značaja za obe strane, s obzirom na njihove slične mandate, imati višestruku korist.

Ruska Agencija za osiguranje depozita osnovana je 2003. godine, osigurava preko 750 banaka, intervenisala je u više od 400 osiguranih slučajeva i vodila stečajne postupke nad oko 600 banaka. Dobitnik je priznanja za osiguravača depozita godine Međunarodnog udruženja institucija za osiguranje depozita (*International Association of Deposit Insurers*) za 2013. i 2015. godinu.

Agencija za osiguranje depozita Srbije osigurava depozite građana, preduzetnika, malih, mikro i srednjih pravnih lica u domaćim bankama do iznosa od 50.000 evra. U slučaju stečaja ili likvidacije banke, štedišama počinje da isplaćuje osigurani ulog u roku od 7 radnih dana.



Srđan Mihajlović i Jurij Isajev nakon potpisivanja Memoranduma o saradnji



sleva nadesno: dr Vladimir Medan, Srđan Mihajlović, Jurij Isajev i dr Miloš Janković